
ΕΙΣΟΔΗΜΑ  ΕΙΣΟΔΗΜΑ  ΕΙΣΟΔΗΜΑ  ΕΙΣΟΔΗΜΑ  ΕΙΣΟΔΗΜΑ  ΕΙΣΟΔΗΜΑ  ΕΙΣΟΔΗΜΑ  ΕΙΣΟΔΗΜΑ  ΕΙΣΟΔΗΜΑ  ΕΝΟΙΚΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑ ΜΗ
Μέχρι ΑΠΟ 25.001 ΑΠΟ 42.001 Μέχρι ΑΠΟ 50.001 Μέχρι απο τό απο τό απο τό Μέχρι ΑΠΟ 12.001 ΔΙΑΝΕΜΟ- ΔΙΑΝΕΜΟ-

25.000 € ΕΩΣ 42.000 ΚΑΙ ΠΑΝΩ 50.000 € ΚΑΙ ΠΑΝΩ 10.000 € πρώτο euro πρώτο euro πρώτο euro 12.000 € ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΜΕΝΑ ΚΕΡΔΗ ΜΕΝΑ ΚΕΡΔΗ

25.000 € 17.000 € .............. 50.000 € .............. 10.000 € …………. …………. …………. 12.000 € .............. ΑΕ-ΕΠΕ ΑΕ-ΕΠΕ

απλογραφικά απλογραφικά απλογραφικά απλογραφικά διπλογραφικά διπλογραφικά

1 Μισθωτοί καί Συνταξιούχοι 22% 32% 42%

2 Μη Μισθωτοί  (εμπορικές, ελ. επαγ.) 26% 33%

3 Μη Μισθωτοί νέοι επαγγελματίες* 13%

4 Ατομική Γεωργική Επιχείρηση

Για την χρήση 2013 22% 32% 42%

Για την χρήση 2014 13%

5 Ενοίκια   μέχρι 10.000€

Ενοίκια μέχρι 12.000€ 10%

Ενοίκια πάνω από 12.000€ 33%

6 Α.Ε. καί Ε.Π.Ε.

μη διανεμόμενα κέρδη 26%

διανεμόμενα κέρδη 10%

7 Αμειβόμενοι με μπλοκ** 22% 32% 42%

8 Αξιωματικοί  Εμπορικού Ναυτικού 15%

9 Κατώτερο πλήρωμα εμπορικού Ναυτικού 10%

10 Κέρδη Ο.Ε. , Ε.Ε., Κοινωνιών  κ.λπ. 26% 33%

Χ Χ Χ

Χ Χ Χ

Χ Χ Χ

Χ Χ Χ

Χ Χ Χ

Χ Χ

Χ Χ

** εφόσον: αα) Έχουν έγγραφη σύμβαση με τα φυσικά ή/και νομικά πρόσωπα τα οποία λαμβάνουν τις υπηρεσίες τους, και
ββ) Τα φυσικά ή/και νομικά πρόσωπα τα οποία λαμβάνουν τις υπηρεσίες δεν υπερβαίνουν τα τρία (3), ή εφόσον υπερβαίνουν τον αριθμό αυτό, ποσοστό εβδομήντα πέντε τοις εκατό (75%) των ακαθαρίστων εσόδων του 
*** Ειδικά για τις Αστικές μη Κερδοσκοπικές Εταιρίες της παραγράφου 4 του άρθρου 2 του Κ.Φ.Ε. καθώς και για τα φυσικά πρόσωπα που το εισόδημά τους προέρχεται από ατομική επιχείρηση παροχής υπηρεσιών ή 
ελευθέριο επάγγελμα και έχουν έγγραφη σύμβαση με μέχρι τρία (3) φυσικά ή/ και νομικά πρόσωπα, ή το εβδομήντα πέντε τοις εκατό (75%) των ακαθάριστων εσόδων τους προέρχεται από ένα (1) φυσικό ή/ και νομικό 
πρόσωπο, τα ποσά του τέλους επιτηδεύματος, εξακολουθούν να ισχύουν όπως επιβλήθηκαν κατά το οικονομικό έτος 2012. 

Σημείωση: Όπως αναφέρονται έως σήμερα

στο "ΜΙΝΙ" φορολογικό Νομοσχέδιο
Επιμέλεια: Ορέστης Σεϊμένης

εύρος  ποσού  που φορολογείται

Είδος βιβλίων 

Φ Υ Σ Ι Κ Α      Π Ρ Ο Σ Ω Π Α ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ

ΟΙ   ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ  ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 1/1/2013

αυτοτελής  φορολόγηση

* Για νέες ατομικές εμπορικές επιχειρήσεις, για νέους Ελεύθερους Επαγγελματίες,  με  δήλωση πρώτης έναρξης  από 1/1/2013 και για τα 3 πρώτα  χρόνια,  50% του πρώτου συντελεστή.

μείωση φόρου  μέχρι 2.100€.......

προσκόμιση αποδείξεων ;;

συμπληρ. Φόρος  1,5% επί ακαθαρ. Εισοδήμ. εφ όσον η επιφάνεια κατοικίας υπερβαίνει τά 300 μ2 ή πρόκειται για επαγγ. στέγη

εκπίπτουν φοροαπαλλαγές 10% 

επιβαρύνεται με εισφορά αλληλεγγύης

επιβαρύνεται με τέλος επιτηδεύματος*** 

συμπληρ. Φόρος  1,5% επί ακαθαρ. εισοδήματος 
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